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различные отделы НБ НГУ за месяц (период времени). Бюллетень составлен на основе 

записей Электронного каталога. 

 

Материал расположен в систематическом порядке по отраслям знаний, внутри разделов – в 

алфавите авторов или заглавий. 

 

Записи включают полное библиографическое описание изданий, классификационные 

индексы, инвентарные номера и название отдела в сокращенном виде, в фонд которого 

поступило данное издание. Ниже приводится расшифровка сокращений. 

 

 

Сиглы в 

бюллетене 
Расшифровка названий 

Где можно взять книги с 

такими сиглами 

АУНЛ Абонемент учебной и научной литературы АУНЛ (к. 114а) 

АХЛ Отдел художественной литературы АХЛ (к. 201а) 

ДХ Депозитарное хранение 
АУНЛ (к. 114а), 

ЧЗ (к. 301а) 

ИБО Информационно-библиографический отдел ИБО (к. 113а) 

КИЯ Кабинет иностранных языков КИЯ (к. 3238) 

КХ Книгохранение 
АУНЛ (к. 114а), 

ЧЗ (к. 301а) 

КЭН Кабинет экономических наук КЭН (к. 3342, 3343) 

КЮН Кабинет юридических наук  

МК Методический кабинет МК (к. 107а) 

Служебный Служебный экземпляр для внутреннего пользования 

РФ Редкий фонд РФ (к. 108а) 

ЧЗ Читальный зал ЧЗ (к. 301а) 
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Естественные науки в целом ( Б ) 

Грузнов, Владимир Матвеевич (д-р техн. наук) 

Скоростное концентрирование и вихревой отбор проб воздуха при обнаружении следовых 

количеств органических веществ: [монография] / В.М. Грузнов, В.Г. Филоненко; отв. ред. 

Г.Н. Аношин; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т нефтегазовой геологии и геофизики им. 

А.А. Трофимука. – Новосибирск: ИНГГ СО РАН, 2011. – 172, [2] с.: ил.; 25x18 см. – 

Библиогр.: с.170-172 (47 назв.). – Издание с автографом 1-го автора на форзаце. – 300 экз. – 

ISBN 978-5-4262-0009-8. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638326 

 

 

Механика ( В2 ) 

Медведев, Алексей Елизарович 

Основы механики многофазных сред: учебно-методическое пособие: [для студентов 

физических факультетов университетов, инженерно-физических и других специальностей 

вузов] / А.Е. Медведев; М-во науки и высшего образования РФ, Новосиб. гос. ун-т, Физ. фак. 

– Новосибирск: Издательско-полиграфический центр НГУ, 2024. – 41 с.: цв. ил.; 20 см. – 

Библиогр.: с.40 (10 назв.). – 70 экз. – ISBN 978-5-4437-1321-2. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

АУНЛ: НК-9073 

ДХ: 638435-638436 

ЧЗ: НК-9073 

 

 

Физика ( В3 ) 

Дзюба, Сергей Андреевич 

Лекции по молекулярной физике: учебник: [для студентов и аспирантов физических, 

физико-технических и физико-химических специальностей университетов] / С.А. Дзюба; М-

во науки и высшего образования РФ, Новосиб. гос. ун-т, Физ. фак. – Новосибирск: 

Издательско-полиграфический центр НГУ, 2024. – 334, [1] с.: ил., цв. ил., табл.; 25x17 см. – 

Предм. указ.: с.324-328. – 112 экз. – ISBN 978-5-4437-1512-4. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

АУНЛ: НК-9076 

ДХ: 638441-638442 

ЧЗ: НК-9076 
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Дубнищев, Юрий Николаевич 

Лазерные доплеровские измерительные технологии: [монография] / Ю.Н. Дубнищев; М-во 

образования Рос. Федерации, Новосиб. гос. техн. ун-т. – Новосибирск: Изд-во НГТУ, 2002. – 

414 с.: ил.; 22 см. – Библиогр. в конце глав. – На корешке только автор. – Издание с 

автографом автора на форзаце. – 500 экз. – ISBN 5-7782-0318-7. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

КХ: 638350 

 

 

Русинов, Михаил Михайлович (1909-2004) 

Техническая оптика: учебное пособие для студентов оптических специальностей вузов / 

М.М. Русинов. – Изд. 2-е. – Москва: URSS: ЛИБРОКОМ, 2011. – 487, [1] с.: ил.; 21 см. – 

(Классика инженерной мысли. Оптика и её приложения). – Библиогр.: с.483 (28 назв.). – 

ISBN 978-5-397-01704-6. – Текст (визуальный): непосредственный. 

ЧЗ: 638371 

 

 

Эйнштейн, Альберт (1879-1955) 

Эволюция физики. [Развитие идей от первоначальных понятий до теории относительности 

и квантов] / Альберт Эйнштейн, Леопольд Инфельд; [пер. с англ.: С. Г. Суворов]. – Санкт-

Петербург: Амфора, 2015. – 283, [2] с.: ил.; 22 см. – (Популярная наука). – Загл. и авт. ориг.: 

The Evolution of Physics. The Growth of Ideas from Early Concepts to Relativity and Quanta / 

Albert Einstein, Leopold Infeld. – 12+. – 17 190 экз. – ISBN 978-5-367-03597-1. – ISBN 978-5-

367-03594-0 (серия) 

КХ: 638297 

 

 

Астрономия (В6)  

Громов, Александр Николаевич 

Вселенная. Полная биография / Александр Громов, Александр Малиновский. – Москва: 

ЭКСМО, 2011. – 415, [1] с.: ил., [8] л. цв. ил.; 22 см. – (Тайны мироздания) (Открытия, 

которые потрясли мир). – Библиогр.: с.415-416. – 3 100 экз. – ISBN 978-5-699-47706-7. – 

Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638289 
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Перельман, Яков Исидорович (1882-1942) 

Межпланетные путешествия: [сборник избранных научно-фантастических произведений] 

/ Яков Перельман. – [Москва: РОСКОСМОС, 2017]. – 303 с.: факс.; 22 см. – (Библиотека 

РОСКОСМОСА; [т.2]). – Содерж.: Межпланетные путешествия. Полёты в мировое 

пространство и достижение небесных светил; Далёкие миры. Физическое описание планет; 

Ракетой на Луну; Циолковский. Его жизнь, изобретения и научные труды. – В доп.: Альбом 

космических путешествий: рисунки / К.Э. Циолковский. – ISBN 978-5-9907305-4-0. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

КХ: 638309 

 

 

Общая и неорганическая химия ( Г1 ) 

Лабораторные работы по неорганической химии: учебно-методическое пособие для 

студентов 1 курса биологического отделения ФЕН / М-во науки и высшего образования РФ, 

Новосиб. гос. ун-т, Фак. естеств. наук, Каф. общей химии; [сост.: С.В. Коренев, Н.Г. Наумов, 

Ю.В. Шубин]. – 3-е изд., доп. и испр. – Новосибирск: Издательско-полиграфический центр 

НГУ, 2024. – 48 с.: ил.; 20 см. – Библиогр.: с.47 (5 назв.). – 180 экз. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

АУНЛ: НК-9075 

ДХ: 638439-638440 

ЧЗ: НК-9075 

 

 

Науки о Земле ( Д ) 

Лобанов, Алексей Николаевич (д-р техн. наук) 

Фотограмметрия: учебник для студентов вузов, обучающихся по специальности 

"Аэрофотогеодезия" / А.Н. Лобанов. – Изд. 2-е, перераб. и доп. – Москва: Недра, 1984. – 551, 

[1] с.: ил.; 22 см. – Библиогр.: с.541-542. – Предм. указ.: с.543-547. – Авторы 1-го издания: 

Н.Я. Бобир, А.Н. Лобанов, Г.Д. Федорук. – 7 900 экз. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

КХ: 638345 
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Общая биология ( Е0 ) 

Сборник задач и упражнений по молекулярной биологии: [для студентов-химиков 3-го 

курса факультета естественных наук НГУ / И.Р. Грин, П.Е. Воробьев, И.П. Вохтанцев и др.]; 

М-во науки и высшего образования Рос. Федерации, Новосиб. гос. ун-т, Фак. естеств. наук. – 

Новосибирск: Издательско-полиграфический центр НГУ, 2024. – 71 с.: ил.; 20 см. – Авторы 

указаны на обороте тит. л. – 100 экз. – ISBN 978-5-4437-1587-2. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

АУНЛ: НК-9074 

ДХ: 638437-638438 

ЧЗ: НК-9074 

 

 

Техника и технические науки в целом ( Ж ) 

Лич, Ричард 

Инженерные основы измерений нанометровой точности / Р. Лич; пер. с англ. А.В. 

Заболоцкого. – Долгопрудный: Интеллект, 2012. – 399 с.: ил., табл.; 22 см. – Библиогр. в 

конце глав. – Пер. изд.: Fundamental principles of engineering nanometrology / Richard K. Leach. 

- New York; Amsterdam [et al.]: Elsevier, 2010. – ISBN 978-5-91559-119-5. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

КХ: 638322 

 

 

Энергетика. Радиоэлектроника ( З ) 

Грейм, Игорь Александрович 

Оптические дальномеры и высотомеры геометрического типа / И.А. Грейм. – Москва: 

Недра, 1983. – 319, [1] с.: ил., табл.; 21 см. – Библиогр.: с.317-318 (25 назв). – 3 200 экз. – 

Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638328 
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Дубнищев, Юрий Николаевич 

Теория и преобразование сигналов в оптических системах: учебник: для студентов 

высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки бакалавров и 

магистров 551900 - Оптотехника и направлению подготовки дипломированных специалистов 

654000 - Оптотехника / Ю.Н. Дубнищев. – Новосибирск: Изд-во НГТУ, 2004. – 275 с.: ил.; 22 

см. – (Учебники НГТУ / отв. ред.: А.С. Востриков, Н.В. Пустовой). – Библиогр.: с.269 (15 

назв.). – Предм. указ.: с.270-273. – Автор на корешке не указан. – Издание с автографом 

автора на форзаце. – 3 000 экз. – ISBN 5-7782-0473-6. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

КХ: 638351 

 

 

Кузелев, Николай Ревокатович 

Методы и средства неразрушающего контроля и анализа в атомной энергетике и 

промышленности: [монография] / Н.Р. Кузелев. – Москва: Машиностроение, 2009. – 256 с.: 

ил.; 21 см. – Библиогр. в конце глав. – Автор на корешке не указан. – Издание с автографом 

автора на тит. л. – 520 экз. – ISBN 978-5-94275-453-2. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

КХ: 638349 

 

 

Малинин, Вадим Владимирович 

Моделирование и оптимизация оптико-электронных приборов с фотоприемными 

матрицами: [монография] / В.В. Малинин; отв. ред. М.Я. Воронин; М-во образования и 

науки Рос. Федерации, Сиб. гос. геодез. акад., М-во пром-сти и энергетики Рос. Федерации, 

Центр. конструктор. бюро точного приборостроения. – Новосибирск: Наука, 2005. – 254, [1] 

с.: ил., табл.; 22 см. – Библиогр.: с.246-255 (156 назв.). – Часть текста на англ. яз. – Издание с 

автографом автора на форзаце. – 300 экз. – ISBN 5-02-032513-9. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

КХ: 638325 

 

 

Нанотехнологии в полупроводниковой электронике: [монография / А.Л. Асеев, А.В. 

Латышев, Н.Н. Михайлов и др.]; отв. ред. А.Л. Асеев; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т 

физики полупроводников. – Новосибирск: Изд-во СО РАН, 2004. – 367 с.: ил.; 25x18 см. – 

Библиогр. в конце параграфов. – Авторы указаны в оглавлении. – 500 экз. – ISBN 5-7692-

0680-2. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638314 
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Транспорт ( О ) 

Лукашевич, Вадим Павлович 

Космические крылья / В.П. Лукашевич, И.Б. Афанасьев; [отв. ред.: И. Лисов; авт. вступ. 

ст.: В. Гудилин]. – Москва: ЛенТа Странствий, 2009. – 493, [2] с.: цв. ил., портр.; 30x21 см. – 

Библиогр.: с.492-493. – Имен. указ.: с.468-471. – Предм. указ.: с.473-480. – 1 500 экз. – ISBN 

978-5-85247-317-2. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638368 

 

 

Перельман, Яков Исидорович (1882-1942) 

Межпланетные путешествия: [сборник избранных научно-фантастических произведений] 

/ Яков Перельман. – [Москва: РОСКОСМОС, 2017]. – 303 с.: факс.; 22 см. – (Библиотека 

РОСКОСМОСА; [т.2]). – Содерж.: Межпланетные путешествия. Полёты в мировое 

пространство и достижение небесных светил; Далёкие миры. Физическое описание планет; 

Ракетой на Луну; Циолковский. Его жизнь, изобретения и научные труды. – В доп.: Альбом 

космических путешествий: рисунки / К.Э. Циолковский. – ISBN 978-5-9907305-4-0. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

КХ: 638309 

 

 

Феоктистов, Константин Петрович (1926-2009) 

Траектория жизни : между вчера и завтра / Константин Феоктистов. – Москва: Вагриус, 

2000. – 379, [1] с., [16] л. ил., портр.; 22 см. – (Мой 20 век) (Мемуары). – 7 000 экз. – ISBN 5-

264-00383-1. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638286 

 

 

Чкалова, Валерия Валерьевна 

Валерий Чкалов. Легенда авиации / В.В. Чкалова. – Москва: АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2005. – 

332, [1] с., [15] л. ил., портр.; 21 см. – (Историческое расследование). – Библиогр. в примеч.: 

с.328-331. – Автор на корешке не указан. – 7 000 экз. – ISBN 5-462-00365-X. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

КХ: 638296 
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Здравоохранение. Медицинские науки ( Р ) 

Пирогов, Николай Иванович (1810-1881) 

Быть хирургом: записки старого врача / Николай Пирогов. – Москва: Алгоритм, 2022. – 

542, [1] с.; 21 см. – (Клинические рассказы). – Содерж.: Письма; Дневниковые записи. – 1 200 

экз. – ISBN 978-5-907363-32-8. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638300 

 

 

История ( Т3 )  

Аллилуева, Кира Павловна 

Племяница Сталина: [воспоминания] / Кира Аллилуева. – Москва: Вагриус, 2006. – 350, 

[1] с., [8] л. ил., портр.; 21 см. – 5 000 экз. – ISBN 5-9697-0311-7. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

КХ: 638294 

 

 

Берия, Лаврентий Павлович (1899-1953) 

Сокровенные дневники и личные записи / Лаврентий Берия; [предисл., примеч., коммент. 

С. Кремлёва]. – Самое полное издание. – Москва: Яуза-пресс, 2021. – 862, [1] с.: портр.; 22 

см. – (Эпохальные мемуары). – 16+. – 2 000 экз. (доп. тираж). – ISBN 978-5-9955-0878-6. – 

Текст (визуальный): непосредственный. 

ЧЗ: 638356 

 

 

Бондаренко, Александр Юльевич (1955-) 

Фитин / Александр Бондаренко. – [Изд. 2-е]. – Москва: Молодая гвардия, 2015. – 396, [2] 

с., [16] л. ил., портр., факс.; 21 см. – (Жизнь замечательных людей: серия биографий / 

основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 году М. Горьким; вып.1754 

(1554)). – Библиогр.: с.396-397, в подстроч. примеч. – 16+. – 3 000 экз. – ISBN 978-5-235-

03855-4 

КХ: 638270 
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Гранцов, Клаус (1927-1986) 

Пепел большой войны: дневник члена гитлерюгенда, 1943 - 1945 / Клаус Гранцов; [пер. с 

нем. В.Д. Кайдалова]. – Москва: Центрполиграф, 2013. – 221, [1] с.; 21 см. – (За линией 

форнта. Мемуары). – Загл. и автор. ориг.: Tagebuch Eines Hitlerjungen. Kriegsjugend in 

Pommern, 1943 - 1945 / Klaus Granzow. – 2 000 экз. – ISBN 978-5-9524-5081-3. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

КХ: 638330 

 

 

Губарев, Владимир Степанович (1938-) 

Атомная бомба / Владимир Губарев. – Москва: Алгоритм, 2009. – 606, [1] с.; 22 см. – 

(Хроника великих открытий). – 2 000 экз. (доп. тираж). – ISBN 978-5-9265-0526-6. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

КХ: 638323 

 

 

Дайнес, Владимир Оттович 

Рокоссовский против Моделя. Гений маневра против мастера обороны / Владимир 

Дайнес. – Москва: Яуза: ЭКСМО, 2010. – 381, [2] с.; 21 см. – (Дуэли Великой 

Отечественной). – Библиогр.: с.378-382, в подстроч. примеч. – 4 000 экз. – ISBN 978-5-699-

44297-3. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638293 

 

 

Дорфман, Михаэль 

Евреи и жизнь. Холокост - это смешно? / Михаэль Дорфман. – Москва: АСТ: АСТ 

МОСКВА; Красноярск: Изд-во Андрей Буровский; Владимир: ВКТ, 2009. – 269, [2] с.; 21 см. 

– (Историческая библиотека). – Библиогр. в подстроч. примеч. – 2 000 экз. – ISBN 978-5-17-

055185-9. – ISBN 978-5-9713-9695-6. – ISBN 978-5-903925-10-0. – ISBN 978-5-226-01029-3. – 

Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638324 

 

 

Жуков, Георгий Константинович (1896-1974) 

Воспоминания и размышления / Г.К. Жуков. – Москва: Вече, 2022. – 638, [1] с.: портр., 

карты, [24] л. ил.; 25x17 см. – (Военные мемуары). – 12+. – 2 500 экз. – ISBN 978-5-4484-

3577-5. – Текст (визуальный): непосредственный. 

ЧЗ: 638274 
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Жуков, Георгий Константинович (1896-1974) 

Воспоминания и размышления: [в 2 т.] / Г. Жуков. – Москва: Вече, 2015. – 21 см. – (Имена 

Великой Победы). – На корешке только автор и загл. серии. – 5 000 экз. 

Т.1: [Главы 1-13]. – 2015. – 445, [1] с., [4] л. ил., портр. – 12+. – ISBN 978-5-4444-2993-8. – 

Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638301 

Т.2: [Главы 14-23]. – 2015. – 478, [1] с., [4] л. ил., портр. – 12+. – ISBN 978-5-4444-2994-5. 

– Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638302 

 

 

История российского казачества / [сост.: А.Н. Овсянников, Т.В. Ямпольская; отв. ред.: М. 

Терешина]. – Москва: Эксмо, 2014. – 574, [1] с.: ил., портр., карты, [10] л. ил.; 26x20 см. – 

(Подарочные издания. Российская императорская библиотека). – 16+. – 4 000 экз. – ISBN 

978-5-699-70345-6. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638281 

 

 

Кожинов, Вадим Валерианович (1930-2001) 

Уроки русского : роковые силы / Вадим Кожинов, Виктор Кожемяко. – Москва: Эксмо: 

Алгоритм, 2011. – 286, [1] с.; 21 см. – (Национальный бестселлер: НАЦБЕСТ). – 3 000 экз. – 

ISBN 978-5-699-46920-8. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638372 

 

 

Коллонтай, Александра Михайловна (1872-1952) 

Летопись моей жизни / А.М. Коллонтай; [предисл. и сост. Р.А. Поповкиной]. – Москва: 

Academia, 2004. – 332 с., [17] л. ил., портр., факс.; 21 см. – (Времена и нравы: мемуары, 

письма, дневники). – Библиогр. работ А.М. Коллонтай: с.293-325. – Имен. указ.: с.326-329. – 

1 000 экз. – ISBN 5-87444-200-6. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638273 

 

 

Конев, Иван Степанович (1897-1973) 

Сорок пятый: [воспоминания] / И. Конев. – Москва: Вече, 2015. – 349, [1] с., [4] л. ил.; 21 

см. – (Имена Великой Победы). – На корешке только автор и загл. серии. – 12+. – 5 000 экз. – 

ISBN 978-5-4444-2992-1. – Текст (визуальный): непосредственный. 

ЧЗ: 638303 

 

 

Кротков, Антон Павлович 

Ленин. Личная жизнь необычного человека / Антон Кротков. – Москва: Астрель: Олимп, 

2010. – 253, [2] с.; 21 см. – (Кумиры. Истории Великой Любви). – 4 000 экз. – ISBN 978-5-

9648-0305-8. – ISBN 978-5-271-25295-2. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638295 
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Кузнецов, Николай Герасимович 

Курсом к победе: [воспоминания] / Н. Кузнецов. – Москва: Вече, 2015. – 477, [1] с., [4] л. 

ил., портр.; 21 см. – (Имена Великой Победы). – На корешке только автор и загл. серии. – 

12+. – 5 000 экз. – ISBN 978-5-4444-2867-2. – Текст (визуальный): непосредственный. 

ЧЗ: 638329 

 

 

Логинов, Владимир Михайлович 

Тени Сталина: Генерал Власик и его соратники: [сборник] / Владимир Логинов. – Москва: 

Современник, 2000. – 223, [1] с., [16] л. ил., портр.; 20 см. – (Под грифом "Секретно"). – 

Содерж.: Ч.1: Беседы: Мой Сталин: беседа с Г.А. Эгнаташвили; Виночерпий Сталина: беседа 

с П.М. Русишвили; Сталин верил отцу безгранично...: беседа с дочерью Н.С. Власика Н.Н. 

Власик-Михайловой; Ч.2: Н.С. Власик. Биография; Записки Н.С. Власика; Дело Н.С. 

Власика. – 5 000 экз. – ISBN 5-270-01297-9. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638369 

 

 

Лурье, Лев Яковлевич 

1956 год. Середина века / Лев Лурье, Ирина Малярова; ОЛМА Медиагрупп. – Санкт-

Петербург; Москва: Нева, 2007. – 634, [2] с., [32] л. ил., портр., факс.; 22 см. – Имен. указ.:  

с.552-635. – На обложке также: Сенсационные свидетельства очевидцев: Сергей Хрущев, 

Рада Аджубей, Эдуард Шеварнадзе, Леонид Шейнис, Юрий Черниченко, Бела Кирай, 

Даниил Гранин, Николай Рыжков, Галина Вишневская, Рой Медведев и др. – 7 000 экз. – 

ISBN 978-5-7654-4961-5. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638284 

 

 

Манштейн, Эрих фон (1887-1973) 

Утерянные победы: воспоминания фельдмаршала: [пер. с нем.] / Эрих фон Манштейн; 

[коммент. В. Гончарова, С. Переслегина, Б. Переслегина]. – [Изд. доп. и испр.]. – Москва: 

АСТ: АСТ МОСКВА, 2009. – 639 с.: ил.; 25x17 см. – Пер. изд.: Verlorene siege / Erich von 

Manstein. - Bonn: Bernard & Graefe Verlag, 2004. – 5 100 экз. – ISBN 978-5-17-056851-2. – 

ISBN 978-5-9713-9856-1. – Текст (визуальный): непосредственный. 

ЧЗ: 638311 

 

 

Медведев, Рой Александрович (1925-) 

Владимир Путин : третьего срока не будет? / Рой Медведев. – Москва: Время, 2007. – 428, 

[3] с.; 21 см. – (Серия "Диалог"). – Библиогр. в конце глав. – Автор на корешке не указан. – 5 

500 экз. – ISBN 978-5-9691-0196-6. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638320 
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Никитин, Борис Владимирович (полковник; 1883-1943) 

Роковые годы: [воспоминания] / Б.В. Никитин; с предисл. Николая Старикова. – Санкт-

Петербург [и др.]: ПИТЕР, 2015. – 316, [1] с.; 21 см. – (Николай Стариков рекомендует 

прочитать). – Текст воспроизводится по изданию 1937 г., Париж. – 16+. – 3 000 экз. – ISBN 

978-5-496-01778-7. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638357 

 

 

Павлюков, Алексей Евгеньевич 

Ежов: биография / Алексей Павлюков. – Москва: Захаров, 2007. – 574 с., [4] л. ил., портр.; 

21 см. – (Серия "Биографии и мемуары"). – Библиогр. в примеч.: с.552-565. – Имен. указ.: 

с.566-572. – Автор на корешке не указан. – 5 000 экз. – ISBN 978-5-8159-0686-0. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

КХ: 638298 

 

 

Партийное руководство культурным строительством в Сибири: межвузовский сборник 

научных трудов / М-во высшего и сред. спец. образования РСФСР, Новосиб. гос. ун-т им. 

Ленин. комсомола; [редкол.: В.А. Миндолин (отв.ред.) и др.]. – Новосибирск: Редакционно-

издательский отдел НГУ, 1984. – 172 с.: табл.; 20 см. – Библиогр. в конце статей. – 400 экз. – 

Текст (визуальный): непосредственный. 

ДХ: 638338-638339 

 

 

Петров, Андрей (писатель) 

Тайны адмирала Колчака. То, что осталось за кадром / А. Петров. – Санкт-Петербург: 

Веды, 2009. – 191 с.; 21 см. – (Публикуется впервые). – 10 000 экз. – ISBN 978-5-395-00371-3. 

– Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638299 

 

 

Плеханов, Андрей Александрович (канд. ист. наук) 

Казачество на рубежах Отечества / А.А. Плеханов, А.М. Плеханов. – Москва: Вече, 2009. 

– 460, [2] с.: ил., портр.; 27x20 см. – Библиогр. в примеч.: с.437-460. – Авторы на корешке не 

указаны. – 3 000 экз. – ISBN 978-5-9533-3529-4. – Текст (визуальный): непосредственный. 

ЧЗ: 638279 

 

 

Победоносцев, Юрий 

Гибель империи. Тайные страницы большой геополитики (1830 - 1918 гг.) / Юрий 

Победоносцев. – Москва: Астрель: АСТ, 2010. – 413, [1] с.; 21 см. – Библиогр.: с.411. – 3 000 

экз. – ISBN 978-5-17-062439-3. – ISBN 978-5-271-25436-9. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

ЧЗ: 638374 
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Ратьковский, Илья Сергеевич (1967-) 

Белый террор. Гражданская война в России, 1917 - 1920 гг.: [сборник] / Илья Ратьковский. 

– Санкт-Петербург [и др.]: ПИТЕР, 2022. – 495 с.; 24x17 см. – Библиогр.: с.456-495, в 

подстроч. примеч. – Содерж.: Лето-осень 1918: хроника чехословацкого террора; 

Карательно-репрессивная практика Добровольческой армии в начальный период её 

существования; Северо-Кавказский белый террор Добровольческой армии: лето 1918 г. - 

весна 1919 г.;  Белый концлагерь: жизнь заключённого Гражданской войны в России; 

Верховный правитель России А.В. Колчак и Сибирь: особенности карательной практики и 

др. работы. – 16+. – 1 200 экз. (доп.тираж). – ISBN 978-5-4461-1478-8. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

КХ: 638282 

 

 

Рекорды и достижения Новосибирска (Новониколаевска) = Records and achievements of 

Novosibirsk (Novonikolayevsk) / [автор идеи, гл. ред., сост.: В.Ю. Гаврилов; рук. проекта: В.А. 

Фёдоров]. – Новосибирск: Новинвест плюс: Новосибирский филиал Российского фонда 

культуры: Новосибирский фонд культуры, 2008-. – 30x23 см. – (Сибирские просторы = 

Siberian Space). – Часть текста на англ. яз. 

Вып.1. – 2008. – 252, [3] с.: цв. ил. – 10 000 экз. – ISBN 978-5-901076-14-9. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

ИБО: 638280 

 

 

Ржешевский, Александр Александрович 

Тернистый путь генерала Варенникова / Александр Ржешевский. – Москва: Вече, 2009. – 

477, [2] с., [8] л. ил.; 21 см. – (Военные тайны ХХ века). – 3 000 экз. – ISBN 978-5-9533-4246-

9. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638354 

 

 

Рикс, Томас 

Черчилль и Оруэлл. Битва за свободу: пер. с англ. / Томас Рикс. – Москва: Альпина нон-

фикшн, 2019. – 430, [1] с., [4] л. ил., портр.; 22 см. – (Бестселлер The New York Times). – 

Библиогр. в примеч.: с.348-422. – Предм.-имен. указ.: с.423-431. – Пер. изд.: Churchill and 

Orwell. The Fight for Freedom / Thomas E. Ricks. - New York: Penguin Press, 2017. – 12+. – 3 

000 экз. – ISBN 978-5-00139-085-5. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638308 

 

 

Рокоссовский, Константин Константинович (1896-1968) 

Солдатский долг: [воспоминания] / К. Рокоссовский. – Москва: Вече, 2015. – 397, [1] с., 

[4] л. ил., портр.; 21 см. – (Имена Великой Победы). – На корешке только автор и загл. серии. 

– 16+. – 7 000 экз. – ISBN 978-5-4444-2865-8. – Текст (визуальный): непосредственный. 

ЧЗ: 638305 

 

 



 15 

Ротмистров, Павел Алексеевич (1901-1982) 

Стальная гвардия: [воспоминания] / П. Ротмистров. – Москва: Вече, 2015. – 381, [1] с., [4] 

л. ил., портр.; 21 см. – (Имена Великой Победы). – Библиогр. в примеч.: с.331-333. – На 

корешке только автор и загл. серии. – 12+. – 5 000 экз. – ISBN 978-5-4444-2988-4. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

ЧЗ: 638304 

 

 

Семанов, Сергей Николаевич 

Юрий Андропов : генсек из КГБ / Сергей Семанов. – Москва: Эксмо: Алгоритм, 2011. – 

347, [3] с.; 21 см. – (Лучшие биографии). – Библиогр.: с.349. – 3 000 экз. – ISBN 978-5-699-

47950-4. – Текст (визуальный): непосредственный. 

ЧЗ: 638355 

 

 

Соловьев, Владимир Рудольфович (журналист; 1963-) 

Революция консерваторов. Война миров / Владимир Соловьев. – Москва: Издательство 

"Э", 2017. – 316, [2] с.; 21 см. – (Соловьев Владимир. Провокационные книги известного 

ведущего). – 16+. – 23 000 экз. – ISBN 978-5-699-99495-3. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

ЧЗ: 638310 

 

 

Сталин шутит... / [сост.: Л. Гурджиев]. – Москва: Алгоритм, 2013. – 301, [2] с.; 21 см. – 

(Проза великих). – Библиогр.: с.298-302. – 3 000 экз. – ISBN 978-5-4438-0385-2. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

КХ: 638287 

 

 

Стариков, Николай Викторович 

Сталин. Вспоминаем вместе / Николай Стариков. – Санкт-Петербург [и др.]: ПИТЕР, 

2013. – 408, [1] с.; 21 см. – Библиогр. в подстроч. примеч. – 8 000 экз. (доп. тираж). – ISBN 

978-5-4461-0078-1. – Текст (визуальный): непосредственный. 

ЧЗ: 638358 
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Троцкий, Лев Давидович (полит. деятель; 1879-1940) 

Сталин: [в 2 кн.] / Лев Троцкий; [авт. вступ. ст., ред.:  Ю.Г. Фельштинский]. – Москва: 

ЭКСМО, 2011. – 22 см. – (Лев Троцкий. Избранные произведения). – На обложке также: 

Диктатор глазами своего главного врага. – 3 100 экз. 

Кн.1: Т.1 / [авт. предисл.: Ю. Фельштинский, Г. Чернявский]. – 2011. – 526, [1] с. – Указ. 

имён: с.507-521. – Указ. геогр. назв.: с.522-527. – ISBN 978-5-699-48471-3. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

ЧЗ: 638306 

Кн.2: Т.2-3 / [авт. предисл.: Ю. Фельштинский, Г. Чернявский]. – 2011. – 713, [1] с. – Указ. 

имён: с.691-706. – Указ. геогр. назв.: с.707-714. – ISBN 978-5-699-48475-1. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

ЧЗ: 638307 

 

 

Труайя, Анри (1911-2007) 

Павел Первый / Анри Труайя; [пер. с фр.: Ш.М. Кадыргулов]. – Санкт-Петербург: 

Амфора, 2014. – 189, [2] с.; 21 см. – (Великие россияне: еженедельное издание; вып. №3 (3), 

2014). – Библиогр. в подстроч. примеч. – Пер. изд.: Pavel I / Henry Troyat. -  Grasset & 

Fasquelle, 2002. – 12+. – 30 696 экз. – ISBN 978-5-367-03368-7 (серия). – ISBN 978-5-367-

03371-7 (вып.3). – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638348 

 

 

Ферр, Гровер 

Тени XX съезда, или Антисталинская подлость / Гровер Ферр; [пер. с англ. В. Боброва]. – 

Москва: ЭКСМО: Алгоритм, 2010. – 461, [2] с.; 21 см. – (Политический бестселлер). – 

Библиогр.: с.437-446, в подстроч. примеч. – Имен. указ.: с.447-462. – В прил: О культе 

личности и его последствиях: доклад на XX съезде КПСС 25 февраля 1956 года / Н.С. 

Хрущев. – 3 500 экз. – ISBN 978-5-699-44947-7. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638285 

 

 

Чуев, Феликс Иванович (1941-1999) 

140 бесед с Молотовым. Второй после Сталина / Феликс Чуев. – Москва: Родина, 2020. – 

654, [1] с.: ил., портр.; 22 см. – (Великие вспоминают). – Автор на корешке не указан. – 16+. – 

1 500 экз. (доп. тираж). – ISBN 978-5-907149-23-6. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638288 

 

 

Шляхов, Андрей Левонович 

Распутин. Три демона последнего святого / Андрей Шляхов. – Москва: АСТ: Астрель; 

Владимир: ВКТ, 2011. – 317, [2] с.; 21 см. – (Кумиры. Истории Великой Любви). – 4 000 экз. 

– ISBN 978-5-17-070321-0. – ISBN 978-5-271-30622-8. – ISBN 978-5-226-03149-6. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

КХ: 638291 
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Шульгин, Василий Витальевич (1878-1976) 

1920 год: очерки; Три столицы: [избранные работы] / В.В. Шульгин; сост., вступ. ст., 

коммент. и примеч. А.В. Репникова. – 1-е полное издание в России. – Москва: Содружество 

"Посев", 2016. – 747 с.: факс., портр.; 21 см. – Библиогр. в коммент. и в примеч.: с.664-747, в 

подстроч. примеч. – 800 экз. – ISBN 978-5-906569-12-7. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

КХ: 638373 

 

 

Эврич, Пол 

Восстание в Кронштадте, 1921 / Пол Эврич; [пер. с англ. Л.А. Игоревского]. – Москва: 

Центрполиграф, 2007. – 237, [2] с.; 21 см. – (Россия в переломный момент истории). – 

Библиогр. в подстроч. примеч. – Загл. и авт. ориг.: Kronstadt, 1921 / Paul Avrich. – 3 000 экз. – 

ISBN 978-5-9524-2744-0. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638370 

 

 

Экономика отдельных стран и регионов. Экономика 
Мирового океана ( У9 ) 

Паршев, Андрей Петрович 

Как России обогнать Америку / Андрей Паршев. – Москва: Алгоритм, 2014. – 237, [2] с.; 

21 см. – (Меч Империи). – 16+. – 1 800 экз. – ISBN 978-5-4438-0881-9. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

КХ: 638331 

 

 

Политика и современное политическое положение в целом 
( Ф2 ) 

Соловьев, Владимир Рудольфович (журналист; 1963-) 

Революция консерваторов. Война миров / Владимир Соловьев. – Москва: Издательство 

"Э", 2017. – 316, [2] с.; 21 см. – (Соловьев Владимир. Провокационные книги известного 

ведущего). – 16+. – 23 000 экз. – ISBN 978-5-699-99495-3. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

ЧЗ: 638310 
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Административное право ( Х401 ) 

Серов, Иван Александрович (1905-1990) 

Записки из чемодана. Тайные дневники первого председателя КГБ, найденные через 25 

лет после его смерти / Иван Серов; [под ред., с коммент. и примеч. Александра Хинштейна; 

Рос. ист. о-во, Рос. военно-ист. о-во]. – Москва: ОЛМА: Просвещение: Просвещение-Союз, 

2022. – 702, [1] с., [32] л. ил., портр., факс.; 24x17 см. – (VIP-персоны) (Проект Александра 

Хинштейна). – Библиогр. в подстроч. примеч. – Биогр. указ.: с.643-697. – 2 000 экз. – ISBN 

978-5-00185-079-3. – ISBN 978-5-09-092965-3. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638321 

 

 

Шебаршин, Леонид Владимирович 

Реквием по Родине: [воспоминания] / Леонид Шебаршин. – Москва: Алгоритм, 2014. – 

253, [2] с.; 22 см. – (Титаны 20 века). – В прил.:  Интервью последних лет. – 16+. – 1 500 экз. 

(доп. тираж). – ISBN 978-5-4438-0594-8. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638353 

 

 

Филологические науки ( Ш ) 

Песни войны и Победы: [сборник / автор идеи, предисл.: Олег Кузин; сост.: Виктор 

Андриянов, Александр Кузнецов]. – [2-е изд., доп.]. – Москва: Трибуна, 2010. – 260, [1] с.: 

ил., [8] л. ил., портр.; 24x17 см. – На тит. л. также: Посвящается 65-летию Победы 

Советского Союза в Великой Отечественной войне. – Содерж.: История создания лучших 

песен о войне и победе, её авторах и исполнителях, полные тексты песен. – 25 000 экз. – 

ISBN 978-5-901253-24-3. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638313 

 

 

Искусство. Искусствознание ( Щ ) 

Макарова, Маргарита Николаевна (канд. пед. наук) 

Практическая перспектива: [учебное пособие для студентов высших учебных заведений] / 

М.Н. Макарова; Моск. открытый социальный ун-т. – Москва: Академический проект, 2005. – 

398, [1] с.: ил., цв. ил.; 25x18 см. – (Gaudeamus) (Учебное пособие для высшей школы). – 

Библиогр.: с.396. – 3 000 экз. – ISBN 5-8291-0556-X. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

АХЛ: 638283 
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Музей Прадо = Museo Nacional del Prado, Madrid: [альбом / ред.-искусствовед: М. 

Гордеева]. – Москва: Директ-Медиа: Комсомольская правда, 2011. – 95 с.: цв. ил.; 32x23 см. 

– (Музеи мира; [т.2]). – Загл. на обложке и корешке: Прадо. – Содерж. разд.: Живопись 

Англии; Живопись Германии; Живопись Голландии; Живопись Испании; Живопись Италии; 

Живопись Нидерландов; Живопись Фландрии; Живопись Франции. – ISBN 978-5-87107-237-

0. – Изображение (двухмерное; неподвижное. Текст (визуальный): непосредственные. 

АХЛ: 638277 

 

 

Рафаэль Санти, 1483 - 1520: [жизнь и творчество / авт. текста: М. Гордеева]. – Москва: 

Директ-Медиа, 2009. – 48 с.: цв. ил.; 32х23 см. – (Великие художники; т.1). – Библиогр. в 

примеч.: с.48 (9 назв.). – ISBN 978-5-87107-174-8. – Изображение (двухмерное; неподвижное. 

Текст (визуальный): непосредственные. 

АХЛ: 638278 

 

 

Религия. Мистика. Свободомыслие ( Э ) 

Шах, Идрис (1924-1996) 

Суфии / Идрис Шах (Наваб-Заде Саид); [пер. с англ. Г.К. Беляева, Л.Г. Морозовой; под 

ред., с предисл. А.Н. Дмитриева]. – Москва: [б. и.], 2023. – 542 с.: ил., цв. ил., портр.; 22 см. – 

(Серия "Солнечное познание"). – Библиогр. в подстроч. примеч. – Пер. изд.: The Sufis / Idries 

Chah. - London: W.G. Allan, 1964. – 100 экз. – Текст (визуальный): непосредственный. 

КХ: 638352 

 

 

История философии ( Ю3 ) 

Духовные искания древнего человека. В преддверии философии / Г. Франкфорт, Г.А. 

Франкфорт, Дж. Уилсон, Т. Якобсен; [перевела с англ. Т.Н. Толстая]. – Санкт-Петербург: 

Амфора, 2016. – 286, [1] с.; 22 см. – (Популярная наука). – Пер. изд.: Before Philosophy. The 

Intellectual adventure of ancient man / H. and H.A. Frankfort, John A. Wilson, Thorkild Jacobsen. - 

The University of Chicago, 1946. – 12+. – 6 037 экз. – ISBN 978-5-367-04282-5. – ISBN 978-5-

367-03594-0 (серия). – Текст (визуальный): непосредственный. 

ЧЗ: 638292 
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Без УДК и ББК 

Браун, Джим 

Точка разрыва: [роман] / Д. Браун; [пер. с англ. А.В. Прошиной]. – Москва: Мир книги, 

2006. – 318, [1] с.; 22 см. – (Страшно. Интересно). – Загл. и автор ориг.: Black Valley / Jim 

Brown. – 20 000 экз. – ISBN 5-486-00883-X. – Текст (визуальный): непосредственный. 

АХЛ: 638319 

 

 

Гари, Ромен (1914-1980) 

Обещание на рассвете: роман / Ромен Гари; [пер. с фр. Елены Погожевой]. – Санкт-

Петербург: Симпозиум, 2004. – 429, [1] с.; 19x12 см. – Загл. и авт. ориг.: La Promesse de l'aube 

/ Romain Gary. – 7 000 экз. – ISBN 5-89091-265-8. – Текст (визуальный): непосредственный. 

АХЛ: 638290 

 

 

Гейнце, Николай Эдуардович 

Генералиссимус Суворов: [исторический роман] / Николай Гейнце. – Москва: 

Комсомольская правда: ДиректМедиа, 2016. – 508, [3] с.; 21 см. – (История России в 

романах). – 12+. – 2 000 экз. – ISBN 978-5-4470-0210-7. – ISBN 978-5-4475-8589-1. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

АХЛ: 638360 

 

 

Моэм, Уильям Сомерсет (писатель; 1874-1965) 

Узорный покров: роман; Рассказы: [пер. с англ.] / Сомерсет Моэм. – Москва: АСТ: 

Астрель, 2010. – 477, [2] с.; 21 см. – (Книга на все времена). – Содерж.: Счастливый человек; 

Бегство; Друг познаётся в беде; Портрет джентльмена; Стрекоза и муравей; Человек со 

шрамом; Поэт; Чувство приличия; Четверо голландцев; Несостоявшиеся жизни; Мать; 

Санаторий; Пустячный случай; Белье мистера Харрингтона; Зимний круиз; Непокоренная; 

Человек из Глазго; Эпизод. – 2 000 экз. – ISBN 978-5-17-067418-3. – ISBN 978-5-271-28149-5. 

– Текст (визуальный): непосредственный. 

АХЛ: 638317 

 

 

Некрасов, Виктор Платонович (1911-1987) 

В окопах Сталинграда: [повесть]; Рассказы / Виктор Платонович Некрасов; [вступ. ст. Т. 

Головановой]. – Москва: ЭКСМО, 2009. – 668, [1] с.; 21 см. – (Библиотека всемирной 

литературы). – На обложке только загл. серии. – Содерж.: Чёртова семёрка: 

неопубликованная ч.3 повести "В окопах Сталинграда"; Кира Георгиевна: повесть; Сенька; 

Рядовой Лютиков; Август-Фридрих-Вильгельм; Судак; Переправа; Посвящается Хемингуэю; 

Новичок; Случай на Мамаевом кургане; Вторая ночь: рассказы. – 4 000 экз. (доп.тираж). – 

ISBN 978-5-699-28883-0. – Текст (визуальный): непосредственный. 

АХЛ: 638318 
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Некрасов, Виктор Платонович (1911-1987) 

В окопах Сталинграда: повесть / В.П. Некрасов. – Москва: Комсомольская правда: 

ДиректМедиа, 2015. – 349, [2] с.; 21 см. – (Юношеская библиотека; 37). – На корешке только 

автор и номер серии. – 12+. – 10 000 экз. – ISBN 978-5-87107-817-4. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

АХЛ: 638362 

 

 

Носов, Николай Николаевич (1908-1976) 

Приключения Незнайки и его друзей; Незнайка в Солнечном городе; Незнайка на Луне: 

[романы-сказки] / Николай Носов; [ил. А. Лаптева, Г. Валька]. – [Москва]: ГРЭГОРИ, 1992. – 

716, [2] с.: ил.; 21 см. – 200 000 экз. – ISBN 5-86780-003-2. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

АХЛ: 638367 

 

 

Обручев, Владимир Афанасьевич (1863-1956) 

Земля Санникова: научно-фантастический роман / В.А. Обручев. – Москва: 

Комсомольская правда: ДиректМедиа, 2015. – 366, [1] с.; 21 см. – (Юношеская библиотека; 

30). – На корешке только автор и номер серии. – 12+. – 5 000 экз. – ISBN 978-5-87107-848-4. 

– Текст (визуальный): непосредственный. 

АХЛ: 638361 

 

 

Прямая угроза: [сборник] / пер. с англ. в спец. ред. Ридерз Дайджест; [гл. ред.: Э. 

Медведева]. – Москва: Ридерз Дайджест, 2012. – 542, [1] с.: цв. ил., портр.; 22x17 см. – 

(Английский детектив). – На корешке только загл. серии. – Содерж.: Страна теней/ Майкл 

Ридпат. Скелет среди холмов / Питер Ловси. Прямая угроза/ Стелла Римингтон. Человек на 

картинке / Сьюзан Хилл. – 5 000 экз. – ISBN 978-5-89355-673-5. – Текст (визуальный): 

непосредственный. 

АХЛ: 638315 

 

 

Пушкин, Александр Сергеевич (1799-1837) 

Сказки: [для детей младшего школьного возраста] / А.С. Пушкин; худож. Виктор Лагуна. 

– Омск: ИПК "ОМИЧ", 1993. – 132, [3] с.: цв. ил.; 27х21 см. – Содерж.: Сказка о золотом 

петушке; Сказка о царе Салтане, о сыне его славном и могучем богатыре князе Гвидоне 

Салтановиче и о прекрасной царевне Лебеди; Сказка о рыбаке и рыбке; Сказка о мёртвой 

царевне и о семи богатырях; Сказка о попе и о работнике его Балде. – 50 000 экз. – ISBN 5-

86849-129-7. – Текст (визуальный): непосредственный. 

АХЛ: 638276 
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Симонов, Константин Михайлович (1915-1979) 

Так называемая личная жизнь (Из записок Лопатина): роман в трёх повестях. Мы не 

увидимся с тобой / Константин Симонов. – Москва: Комсомольская прада: ДиректМедиа, 

2016. – 334, [1] с.; 21 см. – (История России в романах). – Загл. на корешке: Мы не увидимся 

с тобой... – Является Ч.3 трилогии. – 12+. – 2 000 экз. – ISBN 978-5-4470-0129-2. – ISBN 978-

5-4470-8191-6. – Текст (визуальный): непосредственный. 

АХЛ: 638366 

 

 

Сказки Англии: [сборник / пер. с англ.]. – Москва: Дрофа, 1993. – 431 с.; 21 см. – 

(Каникулы в стране сказок). – Содерж.: Мальчик-Звезда; Замечательная ракета / О. Уайльд. 

Волшебная бутылка / Р. Стивенсон. Билли-король; Заговоренная жизнь / Э. Несбит. Дракон-

лежебока / К. Грэм. Питер Пэн в Кенсингтонском саду / Д. Барри. Холодное железо / Р. 

Киплинг. Когда-то тому назад... / А. Милн. Дубравия / Э. Фарджин. Неромантичная 

принцесса / Э. Боуэн. Пугало / У. Деламэр. Племянник чародея / К.С. Льюис. Фермер Джайлз 

из Хэма; Лист кисти Ниггля / Дж. Р. Р. Толкин. – 100 000 экз. – ISBN 5-7107-0069-X. – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

АХЛ: 638364 

 

 

Стаут, Рекс (1886-1975) 

Дверь к смерти: [сборник] / Рекс Стаут; [пер. с англ.: А.В. Санин, Н.А. Вуль]. – Санкт-

Петербург: Амфора, 2014. – 413, [2] с.; 21 см. – (Великие сыщики. Ниро Вульф; вып.13). – 

Автор на корешке не указан. – Загл. и авт. ориг.: In the Best Families; Man Alive; Omit Flowers 

/ Rex Todhunter Stout. – Содерж.: В лучших семействах: роман; Оживший покойник; Повод 

для убийства: цветов не присылать: повести. – 12+. – 24 516 экз. – ISBN 978-5-367-03096-9. – 

ISBN 978-5-367-02868-3 (серия). – Текст (визуальный): непосредственный. 

АХЛ: 638272 

 

 

Стаут, Рекс (1886-1975) 

Президент исчез: [роман] / Рекс Стаут; [пер. с англ.: М.Б. Борисов]. – Санкт-Петербург: 

Амфора, 2015. – 318, [1] с.; 21 см. – (Великие сыщики. Ниро Вульф & C; вып.38). – Автор на 

корешке не указан. – Пер. изд.: The President Vanishes / Rex Todhunter Stoutю - 1934. – 12+. – 

10 050 экз. – ISBN 978-5-367-03121-8. – ISBN 978-5-367-02868-3 (серия). – Текст 

(визуальный): непосредственный. 

АХЛ: 638271 

 

 

Хоссейни, Халед 

Тысяча сияющих солнц: [роман] / Халед Хоссейни; пер. с англ. Сергея Соколова. – 

Москва: Фантом Пресс, 2008. – 476, [1] с.; 20 см. – (The Best of Phantom). – Пер. изд.: A 

Thousand Splendid Suns / Khaled Hosseini. - ATSS Publ., 2007. – 20 000 экз. – ISBN 978-5-

86471-456-0. – Текст (визуальный): непосредственный. 

АХЛ: 638365 
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Ян, Василий Григорьевич (1875-1954) 

Чингисхан: [исторический роман] / Василий Ян. – Москва: Комсомольская правда: 

ДиректМедиа, 2014. – 430, [1] с.; 21 см. – (История России в романах). – Является Ч.1 

трилогии: Нашествие монголов. – 12+. – 5 000 экз. – ISBN 978-5-87107-706-1. – Текст 

(визуальный): непосрдственный. 

АХЛ: 638359 

 

 

 


